

湖南省汨罗市城关一小

平凡教师的心声——多一些道德感，多一份责任心

作为一名教师而阅读了《富翁人生》后，竟生出许多感悟，同时对教师的神圣、对人生的看法有了更加深刻的认识。

教师是一种能体现道德感和责任心的职业。

教师站在讲台上，学生的眼睛盯着你，你该在那张白纸上写下什么；教师生活在社会里，家长的眼睛盯着你，你该在那双审视的目光中留下什么？孩子们的成长宣现了教师的人生价值，让我们努力用一份淳朴的道德感和责任心给孩子们撑起一片广阔的蓝天！

教师是太阳底下最光辉的职业，是人类知识的传递者，精神文明的传播者，是伟大的人类灵魂工程师，“捧着一颗心来，不带半根草去”，“传播知识就是传播幸福”。此时我心中更有一份更深的责任心，更多的自豪感，我们的责任不仅是教人求知，让学生学会做人，作为教师的我们，我们也要做到教书相长，学做真人，只有教师做真人，言传身教，才无愧于人类之教师的称

湖南省汨罗市城关一小

号。为做好教师我愿意“甘于平淡，平凡中求发展”。所以，我愿为红烛，燃烧自己，照亮别人；我乐当园丁，辛苦自己，培育花朵；我甘为人梯，奉献自己，托起他人。但我更愿成为人类灵魂的工程师。从了太阳底下最光辉的事业，与学校的的所有老师、同行们并肩作战，共铸师魂，齐尽师能，共同托起一小的一片蓝天，一方创造城关一小明天的辉煌！谱就人生历史上不朽的篇章，留下记忆长河中永不褪色的一页！

李艳

2007.10.14